

### 特别关注

我省在今后10年里预计投入16.18亿元进行天然林资源保护二期工程建设，加快推进森林资源从恢复性增长向提质增效转变等四个重大转变。

定安县镇两级人大代表换届选举顺利结束

# 依法行使民主权利 选出人民满意代表

全县22万多名选民选出185名县人大代表、587名镇人大代表

程守满 王议霄

6日早上8时未到，平时已在田地忙活的新竹镇禄地村村民符玉莲，早早的来到禄地村委会的文化室，因为在这一天，她将投出自己手中神圣的一票，民主选出自己心目中的人大代表。

“作为一名基层选民，我带着激动的心情投出了我手中神圣的一票。我希望我们自己选出的代表，能够代表咱老百姓，多为咱农民办实事、办好事”。今年已81岁高龄的符玉莲在接受记者采访时显得异常的激动。她表示作为一名普通的农民，这样的民主投票选举让她切实感受到了农民真正实现自己当家做主。

今年下半年以来，五年一届的县人大换届选举工作在10个镇及各机关单位全面展开。据了解，12月6日是定安县县、镇两级人大代表选举日，全县221991名选民在368个选区依法行使民主权利，投下庄严而神圣的一票。当日，选举产生定安县第十四届人大代表185名，各镇新一届人大代表587名。

依法有序，一丝不苟做好选举工作

“我们的工作人员从凌晨三点就开始忙活了，农民们要早起下地干农活。为了避免耽误农民



在新竹镇禄地村委会文化室里，村民们庄严地投出神圣的一票。程守满 摄

们下地干活的时间，我们早早就开始准备选举前的准备工作，天一亮，村民就可以进行投票。”新竹镇镇长蒋丽萍介绍说。

从酝酿候选人，确定投票时间、地点、方式，投票站监票人、计票人，到无记名投票，每一项工作都显得格外的庄重。在新竹镇各

选区，记者看到，人大代表换届选举工作按照法定程序有序进行，选民怀着激动的心情来到投票点，凭选民证领取选票，认真填

写选票，在工作人员的引导下投下庄严的一票，选举县、镇两级新一届人大代表。

在这短短一天时间里，通过严格执行各项程序，确保了全县县、镇两级人大代表换届工作顺利开展。根据县委和《定安县县镇两级人民代表大会换届选举工作手册》的相关部署，定安县各工作部门选举工作领导小组以及工作机构，经过一段时间的积极努力，各项筹备工作已就绪，本着严把程序关的原则，落实人大换届选举工作中的每个阶段具体实施工作。

全县县、镇两级人大换届工作的顺利开展是全县换届工作中的重中之重，是在深入学习贯彻党的十七大精神、全面落实科学发展观、推进社会主义新农村建设的形势下开展的，是全县广大人民群众政治生活中的一件大事，是人们实现当家作主的具体体现。

扩大民主，候选人与选民互动增多

定安县县、镇两级人大换届选举工作亮点体现民主选举与民情的互动、民主选举与民意的互动、民主选举与民生的互动。互动的意义体现(下转六版)

## 韩勇率定安代表团赴港参加海南“联谊两会”及“活动周” 系紧同乡联谊纽带 同心共谋定安发展

林先锋

第十二届世界海南乡团联谊会·第三届世界海南青年大会暨2011海南(香港)经贸·旅游·文化活动的12月6日在香港联合开幕，这是一次来自25个国家和地区的5000多名琼属华侨华人共聚一堂，共谋发展的盛会。

5日，县委书记韩勇，县政协副主席、统战部长林诗良以及县商务局、工信局、旅游委、台办等相关单位主要负责人组成定安代表团随海南代表团赴港，搭建香港海南定安同乡联谊会平台，联络乡音乡情深厚情谊，推介促销定安家乡元素，扩大定安在全世界的知名度，共谋定安发展合作大计。

在港期间，定安县向与会的侨胞重点推介了塔岭工业园区、“古色古乡 百里百村”琼剧等定安本土特色元素，旅港侨胞对定安优越的区位优势、深厚的历史文化、优美的自然风光、良好的投资环境、优惠的投资政策颇感兴趣，对近年来定安经济社会的快速发展、城乡面貌巨大变化赞叹不已，对定安淳朴的风俗人情更是倍感亲切。

韩勇向海外乡亲们发出热情的邀请，欢迎大家常回家看看，回家乡投资置业，为家乡建设贡献智慧和力量。代表团还与香港奥特莱斯集团进一步的接洽，加快项目落户的进展。奥特莱斯是诞生于美国，从事销售国际、国内知名品牌服饰、家居等商品，集购物、休闲、娱乐、餐饮等诸多商业业态为一体的名品折扣大型购物中心。奥特莱斯是商业与旅游繁荣的象征，是城市发展的标志性景观。

另悉，7日下午，第一届香港海南定安同乡联谊会是在香港举行，县政协副主席、统战部长林诗良，县合办主任文强，以及鸿华实业有限公司总经理、定安县侨联副主席谭鸿明，香港新界村长孙逊等30多名定安籍在港华人出席，选举产生第一届香港海南定安同乡联谊会会长、副会长，为广大旅港同胞提供一个交流、沟通、合作、互动的平台，同时也为广泛联系和团结旅港同乡积极发挥人缘、地缘优势，积极宣传推介定安，为推动合作、促进家乡更快更好发展发挥作用。

## 定安重点项目建设巡礼·十二

### 县新人民医院住院大楼装修完成50%



定安县人民医院新院区位于定城镇见龙大道中医院北侧，计划占地120亩，计划总建筑面积30510平方米，总投资15350万元。其中，住院大楼项目计划投资4500万元，建设建筑面积14111平方米，目前，项目已完成土建，装修完成50%。据了解，住院大楼于2009年9月9日开工建设，计划明年6月30日前完成竣工验收。(吴采净)

### 导读

定安重点项目推进纪实

→ 详见二版

定安举行县镇两级人大代表换届选举投票

→ 详见三版

定安将举行“文明定安”辩论赛活动

→ 详见四版

琼粤两地排球对抗赛本月9日举行

→ 详见七版

